



**НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ятнадцята сесія**

**Р І Ш Е Н Н Я**

22 грудня 2017 року

смт. Новоайдар

№ 15/24

Про звернення депутатів Новоайдарської районної ради до Президента України

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням з постійними комісіями Новоайдарської районної ради, районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Новоайдарської районної ради до Президента України щодо утворення військово-цивільних адміністрацій (додається).
2. Направити дане звернення до Адміністрації Президента України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності, етики, гласності, засобів масової інформації та постійну комісію з питань комунальної власності та постійну комісію з питань антикорупційної політики, законності, прав, свобод і обов'язків громадян, зв'язків з суспільно-політичними організаціями

**Заступник голови районної ради,  
в.о. голови районної ради**



**О.В. Перов**

**Звернення депутатів Новоайдарської районної ради Луганської області сьомого скликання до Президента України щодо утворення військово-цивільних адміністрацій**

Під час проведення чергових місцевих виборів відповідно до постанови Центральної виборчої комісії «Про неможливість проведення чергових виборів депутатів окремих районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад Луганської області та відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року» від 29.08.2015 № 208 не були проведені вибори депутатів Гречишкінської, Муратівської, Райгородської сільських рад Новоайдарського району Луганської області та відповідних сільських голів, у зв'язку з чим на цих територіях до сих пір здійснюють повноваження сільські ради попереднього скликання.

Зважаючи на те, що більшість депутатів з депутатського корпусу відповідних Гречишкінської, Муратівської, Райгородської сільських рад Новоайдарського району Луганської області через проведення Антитерористичної операції на цій території покинули своє місце проживання, а деякі депутати похилого віку вже не можуть здійснювати свої повноваження та забезпечувати необхідну явку та кворум при прийнятті рішень зазначеними сільськими радами, ефективне функціонування відповідних органів місцевого самоврядування стало неможливим.

Також, повідомляємо, що на сьогоднішній день на території Гречишкінської, Муратівської та Райгородської сільських рад працюють дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади, заклади культури та охорони здоров'я, наявне транспортне сполучення з районним та обласним центром, але існують перешкоди в регулюванні бюджетних, земельних та інших відносин та постійно виникають питання, що потребують нагального вирішення відповідними органами місцевого самоврядування.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», просимо Вас утворити на вищезазначених територіях військово-цивільні адміністрації, а саме:

- військово-цивільну адміністрацію сіл Гречишкіне, Безгинове, Окнине, Путилине Новоайдарського району Луганської області (Гречишкінська сільська рада);
- військово-цивільну адміністрацію сіл Муратове, Капітанове Новоайдарського району Луганської області (Муратівська сільська рада);
- військово-цивільну адміністрацію села Райгородка Новоайдарського району Луганської області (Райгородська сільська рада).